

**Protokoll fört vid styrelsemöte**  
**Katrineholms brukshundklubb**  
**Den 19 januari 2020**  
**Lenatorp**

Närvarande: Madeleine Sterner, Maria Perzon, Ami Rooth, Mikael Svensson, Benny Olsson, Bjarne Persson, Maria Forsman, Peter Rönnbäck.  
Ej närvarande: Marie Sandberg,  
Adjungerad: Kristina Berggren

**§ 124. Mötets öppnande**

Madeleine öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

**§ 125.Val av justerare**

Att jämte ordförande justera protokollet valdes Micke.

**§ 126. Godkännande av dagordningen**

Godkändes att arbeta efter.

**§ 127. Föregående protokoll**

Gicks igenom och lades till handlingarna.

**§ 128. Skrivelser inkomna och utgående**

Inkomna - Kristina förslag till verksamhetsberättelse. Tre stycken mejl med resultat till Årets Klubbhund.  
Lokal klubbverksamhet, digital enkät.  
Utgående -

**§ 129. Kassarapport**

PG: 56462,57 kr  
Bank: 52903,57 kr  
e-spar: 72093,86 kr  
Swish: 1062,91 kr  
Kassa: 495 kr

**§ 130. Rapporter**

RUS – Maria P. Annons på gång till utställningen, domarna klara. 4 ringsekreterare återstår att anlita.  
Köket – Maria P. Rullar på.  
Agility – vilande.  
Tävling, lydnad – Maria P.  
Tävlingsekr, Yvonne -- Micke.  
Träning – Maria F. Rullar på.  
Tävling, bruks – Micke. Distriktet ordnar föreläsning i Katrineholm 13/2 kl 18:00.  
Rally - Maria P. - vilande  
Fastighet inne – Madeleine. Ena toan står och rinner. Diskmaskinen är trasig.  
Fastighet ute – vakant.  
HUS – Ami. Ingen rapport.  
PR/Info – Ami. Ingen rapport.  
Mentalansv. – Bjarne. Uppdatering av regler 16/2, sista anmälningdag 3/2.  
Tjänstehund – Micke.

### § 131 SM-pengar

55 422 kr till klubben för arrangemangen, camping och frukost drog in 10795:-

### § 132. Aktivitetslistan

- Viktoria Häger poängberäkning av Årets hund i Freestyle.
- Snöplogning inför framtiden.
- Bygga sandlåda med grus att använda vid halka. Micke pratar med Petra om kommunen har någon låda vi kan ärva.

### § 133. Övriga frågor

Förtjänsttecken inskickade till distriktet. Förslag till verksamhetsplan. Senast nästa söndag den 26/1, förslag på verksamhetsplan på FB. Maria P. behöver hjälp med vilka som ska avtackas/stanna kvar som funktionärer.

### § 134. Nästa möte

Kl 14:00 den 22/februari , före årsmötet.

### § 135. Mötets avslutande

Mötet avslutades.

Dag som ovan

.....  
Madeleine Sterner  
ordförande

.....  
Ami Rooth  
sekreterare

.....  
Mikael Svensson  
justerare